



СПЦ ПРАВОСЛАВНА ЕПАРХИЈА ШУМАДИЈСКА  
АРХИЈЕРЕЈСКО НАМЕСНИШТВО БЕЉАНИЧКО  
БР 188/20  
25. децембра 2020 .године  
У БАРАЈЕВУ

Предмет: Обогаћени једносменски рад у основним школама 2019. и 2020. године (Основна школа „Павле Поповић“ Вранић)

Основна школа „Павле Поповић“ Вранић је наш дугогодишњи сарадник. Једна је од 210 школа у Србији, носиоца пројекта Министарства просвете под називом „Обогаћени једносменски рад у основним школама“. Сарадња са Архијерејским намесништвом Бељаничким Епархије Шумадијске Српске православне Цркве, на чијој се територији налази школа, је веома успешна дуги низ година. Кроз заједничку сарадњу Српске православне Цркве и Основне школе „Павле Поповић“ Вранић смо постигли веома добре резултате у унапређењу квалитета образовања. Изузетном сарадњом у оквиру Верске наставе постигли смо запажене резултате и на Републичком нивоу, наши ученици су освајали прва места на републичким такмичењима и квизовима из Верске наставе. У обостраној повезаности Српске православне Цркве и школе поменути пројекат је програмски оствариван током школске 2019/2020 године.

Ове активности ће бити таксативно наведене:

#### **Мај 2019.**

25. маја одржано је такмичење ученика Верске наставе са подручја Архијерејског намесништва Бељаничког Епархије Шумадијске, Српске православне Цркве чији је, већ традиционално, домаћин Основна школа „Павле Поповић“ Вранић, под називом „Пут, Истина и Живот“. Ученици петих, шестих и седмих разреда четири основне школе и то из: Барајева, Вранића, Дражевца и Степојевца кроз дружење и развијање духа заједништва

и слоге су се такмичили и показали изузетно знање из Верске наставе. Поред вероучитеља и подручног нам свештенства чланови жирија су биле и директорке основних школа из Дражевца Гордана Вујачић и Вранића Јела Стевановић.

### **Септембар 2019.**

Изузетна сарадња Српске православне Цркве настављена је наградним поклоничким путовањем 24.септембра 2019.године за ученике петих разреда четири основне школе и то из: Барајева, Вранића, Дражевца и Степојевца.

Прво место које су обишли био је храм посвећен Васкрсењу Христовом у Убу, Ваљевска епархија.

Након Уба упутили су се у српски манастир Каона, Шабачка епархија, у којем најстарији храм датира из 11. века. Испред манастира игуман је деци изнео битне историјске факте о манастиру и легенду о настанку истог.

После манастира Каоне отишли су у манастир Лелић, Ваљевска епархија. Такође, сабрат манастира је изнео ђацима историју манастира и живот Светог Владике Николаја Велимировића. Деца су посетила и музеј који се налази у порти манастира.

Четврто место које су посетили на свом путовању је манастир Јовање где су уредно дочекани и где им је изложена историја овог манастира.

После манастира Јовања деца су посетила и саборни храм у Ваљеву који је посвећен Васкрсењу Христовом као и у Убу.

На пут су ишли вероучитељи из наведене четири школе, свештеници Српског Православног намесништва Бељаничког и директор ОШ „Павле Поповић“ из Вранића, Јела Стевановић.

### **Октобар 2019.**

У оквиру радионице обогаћеног једносменског рада, ученици су посетили храм Светог Илије у Вранићу. Тамо их је дочекао старешина храма и вероучитељ Дарко Павловић. Ученици су упознати са драгоценим чињеницама и информацијама о многим историјским и културним знаменитостима нашег краја. У порти храма обишли су цркву брвнару, Матића кућу из 18. века, гроб Павла Поповића, по коме школа и носи име, музеј и ризницу и на тај начин се упознали са многим предметима и обичајима нашег краја из давнина.

**Октобар 2020.**

20. октобра, поводом Дана јабука, у просторијама Основне школе „Павле Поповић“ из Вранића, одржано је такмичење за најбољи домаћи производ од јабука. Поред подизања свести о важности здраве исхране за здравље целокупног човека, деца су кроз употребу јабука и домаћих производа од јабука упозната и са чињеницом да је највећи део тих производа постан, те се може употребљавати и током поста.

У ову манифестацију се активно укључило и Архијерејско намесништво Бељаничко Епархије Шумадијске, Српске православне Цркве, чији је свештеник и вероучитељ протојереј Игор Обрадовић био члан жирија.

У Барајеву, 25.12.2020.

Архијерејски намесник  
бељанички

Видо Милић, протојереј-ставрофор



Координатор за верску  
наставу Архијерејског  
намесништва бељаничког

Владимир Димић, протојереј